
                                                  АНОТАЦІЯ 

                            до вибіркової навчальної дисципліни  

                   АРХЕОЛОГІЯ ДОКОЛУМБОВОЇ АМЕРИКИ 
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                              Форма підсумкового контролю – залік. 

              Викладач: кандидат історичних наук, доцент Озимчук О.Б. 

 

 Метою вивчення навчальної дисципліни «Археологія доколумбової 

Америки» є аналіз цивілізаційних процесів та розвиток ранніх людських 

спільнот на Американському субконтиненті, характеристика особливих рис 

місцевих археологічних культур, формування у студентів теоретико-

методичної основи, необхідної для теоретичного та практичного аналізу 

археологічних артефактів та пам’яток.  

 Основне завдання вивчення навчальної дисципліни «Археологія 

доколумбової Америки» полягає в ознайомленні з фундаментальними 

відкриттями стародавніх археологічних культур та цивілізацій Америки; в 

ознайомленні з сучасними дослідженнями, дискусійними проблемами та 

перспективними напрямками археологічної науки; в формуванні у студентів 

навиків аналітичного мислення та вміння співвідносити археологічні 

універсуми з різними культурно-історичними процесами на Американському 

континенті.   

 Навчальна дисципліна «Археологія доколумбової Америки» необхідна 

для набуття істориками та археологами наступних загальних компетенцій: 

здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, навички 

використання інформаційних та комунікативних технологій, здатність 

працювати в міжнародному контексті. Водночас набуваються спеціальні 

компетенції: практичний і теоретичний аналіз характерних особливостей 

конкретних археологічних артефактів, археологічних культур, вміння 

застосовувати в роботі археолога та історика спеціальні археологічні та 

історичні методи і техніки.  

 Навчальна дисципліна «Археологія доколумбової Америки» 

розроблена з урахуванням поліваріантності розвитку археологічної та 

історичної науки. На практичних заняттях формується вміння правильно 

давати відповідь, що має містити високоякісний у науковому значенні 



матеріал, мати чітку логічну структуру та правильну побудову, виробляється 

творчий підхід до вирішення поставлених проблем. 

 

                            Програма навчальної дисципліни. 

Змістовий модуль 1. Археологічні культури Північної та Центральної 

Америки. 

Теми змістового модулю 1: Переселення людини в Америку та  найдавніші 

археологічні культури субконтиненту; Аналіз найпоширеніших 

археологічних культур палеоліту Північної Америки; Археологічні культури 

Месоамерики: передкласична ера та держава ольмеків; Археологічні 

культури Месоамерики: культура Теотіуакан та культура тольтеків. 

Змістовий модуль 2. Археологічні культури Центральної та Південної 

Америки. 

Теми змістового модулю 2: Археологія держав майя; Археологічна культура 

ацтеків; Археологічні культури Південної Америки: Чавін, Паракас, Наска, 

Моче, Тіуанако; Археологія держави інків. 

 

                                     Основна література.   

Кнорозов Ю. Історія та семіотика індіанських культур Америки. 

Котенко Ю. Індіанці Великих рівнин. 

Фробеніус Л. Первісна культура аборигенів Америки. 

  

                  


